NIKE

hvoRauLics ][]

O6opyAOBaHIe 1A aBTOMACTEPCKOM <

EBH - YHnBepcanbHbIn rmapas-
NINYECKM KOMMNNEKT MHCTPYMEHTA
LA BbINPECCOBKMU

> YaaneHue HanpaBnsioLLyX BTYOK B CKaTble CPOKNA.
> Jlerko MoAepHuanpyeTes Gnaroaapst MOayIbHoIA cucTeMe.

> [0TOBbIE KOMMNEKTbI MHCTPYMEHTA C YCUNUAMM OT
6 10 37 TOHH.




BbinpeccoBLmK BTYNOK 1 canneHTénokos EBH

DPPeKT 1 YHMBEPCANTbHOCTb
NPUMEHEeHNsA

YHuBepcanbHbIv rmapasnnyeckinin Bbinpeccoswnk EBH ncnonbsyetca
npw pasnnyHbIX BUgax o6CyKMBaHNA U PEMOHTa B aBTOMOOMIIbHbIX
MacCTepCKI1X 41A rpy30BOro TpaHCNopTa BO BCEX CTPaHax Mmpa.
Onepauunn No 3ameHe BTYNIOK, OCel 1 NOAWMNMHUKOB Npu nomoLn EBH,
cTaHyT ana Bac nerkumm n 6uicTpbiMu. Kak Tofibko Bbl 03HakomutecTb

C NpUHUMNom paboTbl, Bbl cMoXeTe camu 0UYeHb nerko 1 ObicTpo
NpMCcnocobmnTb Hall BbIMPECCOBLUYMK AN1A BbIMOJIHEHWA APYrKX onepa-
LI, FAe BaXKHO BbINMOMHUTb CIIOXKHble AeCTBUA 32 KOPOTKUIN CPOK
BpPEMeHWN.

EBH no3BondAeT paboTaTb aBTOHOMHO B Nto6OM MecTe

Bo MHOrMX Ciiyuasix 06bem NoAroToBUTENbHbIX PABOT TaKMX Kak
pa3bopKa v CHATUE ANA Noc/eayioLLe BbINPeccoBKy Ha Npecce,
3aHMMAET MHOTO BpemeHu. Micnonb3ys ruapaBimueckuii
BbINPECCOBLUVK Bbl cMoXeTe paboTaTb HEMOCPeACTBEHHO Ha MaLLVHE.

CsobopHble pyKy AnA BbICOKOW TOYHOCTYU -

Korza KomnieKkT CMOHTMPOBAH JJ171 BbIMOJIHEHWA KOHKPETHOW 3aauu,
€ro MOXHO MO3VLMOHNPOBATb PyKaMu C BbICOKON TOYHOCTbIO, T.K.
BO3MOXHO CMOSb30BaHNE MHEBMOTVAPABINYECKOIO Hacoca C
HOXHbIM yrpaBJieHNEM, KOTOPbIVi OCBOOOXKAAET PYKU.

Bes yuiepba ana y3nos v agetanen

TpaaULMOHHBIN MeTog PaboTbl, MCMOMb3YIOLNIA MCHTPYMEHTbI C
YAAPHOW BbINPECCOBKOM MOTYT JIErKo MOBPeAnTb Y3/1bl Y AeTanm

MalLLUUHBbI . 9TO B GONbLIMHCTBE CJyYaeB UCKIOYEHO NPU UCMONb-
30BaHuM komnnekTa EBH npounssogcrea NIKE HYDRAULIC.

KomnnekT EBH moxeT nerko agantuposaTtbCaA Ana
Pa3NNYHbIX TUMOB Pabounx Mmect

Mpegnaraemble cTaHgapTHble KomMnekTbl EBH moryT ncnonb3oBatbea
ON1A 6ONbLUMHCTBA ONepaLMii Mo BbINpeccoBKe. TeM He MeHee, B
CHeKOTOpPbIX CNlyyasax Bam Hy>KHO nof6uMpaTh No pasmepy cTakaH,
YMOPHYIO Warby Unm BUHT, YTOObI MOXKHO ObINO BbIMONHMTL PaboTy.

anpaBnmquKoe peweHne -
BbINMpeCcCOoBKa canneHT6noKoB

3ameHa calneHT6NOKOB Ha JIl06OM TrMNe MaLWHbBI C UCMONb30BaHNEM
YHVBEPCanbHOro rugpasnmyeckoro sbinpeccosLlymka NIKE Ha 18 TOHH,
370 peanbHaa GUHaHCOBasA SKOHOMUSA NAOC ObICTPbIN 1 6e30MacHbIN
cnoco6! OCHOBHOE NPerMyLLEeCTBO B TOM, YTO Bbl 6bICTPO 1 nerko
MOXeTe 3aMeHUTb BTY/IKY HENOCPeCTBEHHO Ha MallnHe, 6e3 cHATUA
peccopbl. C BbINPeCcCOBLYMKOM 3Ta onepauuna BbINONHAETCA B

B HECKOJIbKO pa3 ObICTpee Npy OTAIMYHOM KayecTBe paboTbl.

YpaneHve caineHTo/0Ka C MCMOb30BaHNEM MMAPABIMYECKOrO BbIMPECCOBLYMKA Ha 18 TOHH..




www.nikehydraulics.com
LLlar 3a warom yganaem canneHTonok

CanneHTbnoK peccopbl

o o

3Omo - yHusepcanbHbIl 2udpasnuyeckuli KOMaekm ebinpeccoswuka EBH18

LLar 2

Mod6epume cmakaH, yropHyto waliby u 6UHm, Mo pasmepam : Mpukpymume k 2udpoyunuHdpy 3anamerHmosarHsili adanmep AD6-18,
rodxodsuwue Ong calineHm6noKa. ! ecmaebme € adarnmep cmakaH, MPOCyHbMe CK803b 2uOPOUUIUHOP cMakaH
1 U callnneHmG61o0K 6uHm ¢ wadlbol u 2alkol, ¢ 06pamHol CmMopoHbI
* calineHmbroka Hacadume Ha 8UHM yropHyto waulby u 3akpymume 2aliky.

LWar 3 3anpeccoBKa HOBOrO CalfieHTO/10Ka

HoBblil caitneHTbnok ycTaHaBnmMBaeTcs
TaKke Nerko, Kak BbINpecCoBbIBAETCS
ctapbiii. CHavana, rmapaBninyeckui
BbINPECCOBLYWK JOMKEH ObITb COBpaH,
KaK MokasaHo Ha KapTuHKe cresa.

Ha aT0T pas, BbINPEeCCOBLLMK JOMKeEH
ObITb COBpaHH BMECTE C HOBbLIM CaliNEHTOMOKOM.

Haxmute Ha neaanb NHeBMOrnapaBinyeckoro Hacoca 1
BbIMNPECCOBLLMK BTAHET CanneHTonokK B YX0 peccopbl.
Pabota cgenana !!!

[Modknroyume nHesmoz2udpasnuyecKuli Hacoc ¢ HOXHbIM
ynpaerneHueM, U Haxmume Ha nedasb Ymobbl 8bimaujumb
cmapbil calineHmo6riok.




ApTUKYn Ycnnue TmapoumnuHap BuHT Apantep CrakaH LLlan6a
TOHH ynopHas

EBH6 6 CHF62 M12x500 (12.9), M16x500 (10.9) AD6-18 TA49, TA73 BR35/25-16, BR45/35-24, BR65/45-30
EBH61 6 - M12x500 (12.9), M16x500 (10.9) AD6-18 TA49, TA73 BR35/25-16, BR45/35-24, BR65/45-30
EBH13 13 CHFA132 M20x500 (10.9) AD6-18 TA49, TA73 BR45/35-24, BR65/45-30
EBH131 13 - M20x500 (10.9) AD6-18 TA49, TA73 BR45/35-24, BR65/45-30
EBH18 18 CHFA182 M24x500 (10.9) AD6-18 TA49, TA73 BR45/35-24, BR65/45-30
EBH181 18 - M24x500 (10.9) AD6-18 TA49, TA73 BR45/35-24, BR65/45-30
EBH26 26 CHFA262 M30x500 (10.9) AD26-37 TA73,TA95 BR65/45-30, BR90/65-36
EBH261 26 - M30x500 (10.9) AD26-37 TA73,TA95 BR65/45-30, BR90/65-36
EBH37 37 CHFA372 M36x560 (10.9) AD26-37 TA95, TA115 BR90/65-36, BR110/90-36
EBH371 37 - M36x560 (10.9) AD26-37 TA95, TA115 BR90/65-36, BR110/90-36

—1

[

— N lo—
§ oy 8 &
— |_|_| ) |
| L —
| 100
—]
A
ApTUKyn Ycunne A B C [b] E F
TOHH MM @ MM 2 MM @ MM 2 MM

EBH6 6 500 M12/M16 24/30 35 MM, 45 MM, 65 MM 49 MM, 73 MM 105
EBH13 13 500 M20 36 45 mMm, 65 MM 49 MM, 73 MM 105
EBH18 18 500 M24 44 45 MM, 65 MM 49 MM, 73 MM 105
EBH26 26 500 M30 56 65 MM, 90 MM 73 MM, 95 MM 127
EBH37 37 500 M36 68 90 MM, 110 MM 95 MM, 115 MM 127

NIKE® www.nikehydraulics.com

HYDRAULICS II/‘ MoceTunTe Hall caiT B Internet, Ha KOTOpoM Bbl BCerpa HalieTe camyto NocieaHIow
nHdpopmaumio o npopykrax NIKE HYDRAULICS, koHTakTHY0 nHdopmaumio no aunepy NIKE

NIKE HYDRAULICS AB B Baluem pervioHe, jaTbl NPeaCTOALLMX BbICTABOK, CMOXKETe CKauyaTb KaTasioru 1 pyryio
PO.Box 1107 Mone3Hyto MHGOPMaLIMIO.

SE-631 80 Eskilstuna, SWEDEN
Tel +46 16 16 82 00

Haww website noctosaHHO nonosnHAeTca 1 KoppekTrpyeTca. Kpome Toro, ycyru
Fax +46 16 1393 16

npenycMoTpeHHble CalTOM NOCTOAHHO COBEPLUEHCTBYHIOTCA.
info@nikehydraulics.se

ﬂ-"‘””ep Bg;’gc”": Mocetute Haw http://www.nikehydraulics.com
OMMIIEeKT
www.keto.ru
(495)766-7225
info@kcto.ru

www.nikehydraulics.com




